o 139 AABC o4 A 0= 9]4°]al ZAOB : ZCOA : /BOC =
5:6:7 <9 W, LACB 9 27|& L5HH?

A

© 4d0° @50° ® 60° @ 70° 3 80°

5 1
JACB = 360°% — 2 x & 500
“Gro+7) 2




2.

thge TA| Yzte) 3717} g Arree gazt

4ot

B C
AABC oA /B = /C olEZ
RB-[ (D |-
/A=] (%) |e]22BA=BC---O

@® AB=BC=CA,AC, /B

(@)AB-BC=CA,AC, «C

® /A =/B=/C,BC, /A

@ /A =/B=:/C,BC, /C

® /A=/B=/C,AC, /C

~&B

AABC oA /B = /C o|B2
AB=(AC)---0

(A= (/C)°]EEBA=BC---O




3. The 23 Zol o] AT Fo] HlolLE HUrh LABC = 136°
A, sx0] 2719

® 20° @)22° ® 24° @ 26° ® 28°

/ABE = 180° - 136° =
(ABE = /BEF = 44° (317}

44°

1
/BED = /DEF = 3 x44° =22° (Fo] A

rlo
N
N

(BDE = (DEF = 22° (97}
Solx=22°




th8 2o A /PAO = /PBO = 90° °]1L
PA =PBY W], t}& & HI|of|A 2& AS
o It

0
B7

@ AO =BO © ¢APO = /BPO

© (AOB = /APB ® AAOP = ABOP

@ <AOP = /BOP ® OA =0P

i

0x
iU

0x
o

VVVVVYVYVYY
it
®@ ® © O

0x
o

AAOP = ABOP (RHS &%) °]tt.
© <AOB # /APB
® OA # OP




e TP A M FHolSEAL & FolA Wtk S
FHshs Tpgeltt. O ghol Solg guke 2L

0 o4 AC o &l 4] 23 D e} s,

0 & AB 9 $4ol 514 9lo] 9108 OA = OB @
E, % 0+ BC 9 $8o| 554 ¢ 9ong OB = 0C

@, O°lA OA =[]

AAOD 2} ACOD ©f|A ZADO = /CDO = 90°

OA=[_|

oD = 3%

- AAOD = ACOD (RHS &%)

w2bA], AD = CD ©]E2 OD += AC &] 20|52 o] Ht},
Z, AABC 9] A H19] =7]o] 5242 3t 1 O oA whd

(Doc @op ®O0A @AD G D




o2 2" A AABCE £
4dem, /B =30°Y o], AB 9]

N a
Il
V)
(an)
o
rO
)
N
atd
i)
ofl
o,
o
2|
Il

lo]=7

30° !

@ 4cm @ 6cm @SCm @ 10cm ® 12cm

¥e| 7o) 9252 24 AB 9]

OA =0B=0Co|B&
(tAOC = /OCA = /A =60°
.. AB = A0 + BO = 8(cm)




7ol SR mapo] Folg The It Zol Ak The
&) ghe AL?

@ aAPQ = 2ACQ

® /PAQ = /CAQ @Pq-qc-aB
® (APQ=90°

ra

rlo

Hofolm g

AACQ, AP = AC, /PAQ = /CAQ, /APQ =
=90°




th& I13ellA AABC = AB = AC Q1 o] 5z golth. M D, E, F
£ 27 BC, AC, AB 919] o], CD = BF, BD = CE, /A = 40°
< o, /FDE ©] 27]& -5zt

A
/

i
Q

\VARR 4
0
i

70 °

~&B ~

AB=AC o2&

/B=/C= % x (180° — 40°) = 70°
¥, CD=BF, BD=CE o2&
AFBD = ADCE (SAS %)
otA g7 o=

(BFD = +CDE, /BDF = /CED
(FDE 9] 37]E x & 5}¥

x+ £CDE = 70° + /BFD ©]1
/BFD = /CDE °|2&
~x="70°

. /FDE = 70°




TF& A A 1 aABC o W4le] L, 4] 4 D,E,F & 242

A3t A W AB,BC,AC 9] HHo|tt. AB = 10cm, BC = 8cm, AC
l4cm € W, EC 9] Zo|= Luielr|?

@ 4cm @ 5cm 3)6cm @ Tcm ® 8cm

A

B

A 17} Azt o] YAalo]22 AD = AF,BE = BD,CE = CF
ojrt.

EC = x 2t 5}, EC=CF = x °|1, BE
AF=14-x=AD
AB=AD+DB=14-x+8-x=10°]2&2 22-2x = 10,12 =
2x ©]t}.

sox = 6(cm)

8§ —-x =BD,




10. o 133} Zo] AABC, ADCEE o5
HAFZF o)1 /A = 38°, /DCE = 72°
b o, zx + £y 9] 3L oozt

> ®™E. 143°

B

AABCOA LA = 38°¢] o] 5HAIZIgo| B 2
1
/ABC = 5(180° ~-38°)=71°

ADCE7} o] ¥zt o]|B 2 /DEC = 72°
T3t /CDE = 180° - (72° x 2) = 36°

w2} A gABED of|A]
Lx+ Ly +38°+T1°+T72°+36°=360°
x4 Ly =143°




